



翟越在比赛中受重伤全过程。

新华社发

冬运选手 后脑淤血

女子单板U型槽受伤选手 翟越未骨折但需入院观察

据新华社电 9日在全国冬运会单板滑雪U型槽女子规定动作比赛中意外受伤的乌鲁木齐队选手翟越经过医院检查并未骨折,但仍需入院接受观察。

15岁的翟越是在女子单板U型槽第二轮比赛中受伤的。当时翟越试图完成一个空翻动作,但由于起跳速度和高度不够,翻转动作过于勉强,导致其落地时头颈部先撞上U型槽槽边和顶部交界的棱线处。随后,翟越挣扎着站了起来,但随即又仰面倒下。现场救护人员迅速将其固定在担架上,用雪上摩托送到赛场急救中心。

在急救中心接受简单检查处理后,翟越颈部被戴上固定支架,随后被抬上救护车送往吉林市中心医院接受检查和治疗。

院方初步检查结果证实翟越颈部寰枢关节第一、二节处有轻微错位迹象,寰枢关节左右间隙不对称,但颈部并未出现骨折,颅内也没有出血,只是后脑勺有淤血肿痛现象。院方介绍说尽管伤势不算严重,但保险起见翟越仍将入院观察三四天,并接受牵引治疗。

另据陪同翟越前往医院的阿勒泰代表队领队李涛介绍,翟越在整个过程中并未出现昏迷,不过一旦站立就会感到眩晕并伴有呕吐感。

在得知自己需要入院观察无法参加随后的U型槽自选动作和团体比赛后,翟越失声痛哭并表示自己希望参赛。在9日的比赛中,翟越首轮出场就出现失误,只得到8.0分,最终在所有选手中排名最后。



翟越被担架抬出场外,送往医院。

新华社发

冰道连环撞 李文文小腿受伤

据新华社电 9日进行的全国冬运会短道速滑500米比赛竞争异常激烈,场上接连发生摔倒、犯规情况。哈尔滨队运动员李文文在女子半决赛中腿部受伤入院,伤情正在进一步检查中。

今年的比赛从第一组预赛开始就非常激烈,经常有运动员摔出场外。

女子半决赛11点45分进行,上场队员为牡丹

江队刘秋宏、吉林市李坚柔、哈尔滨市李文文和长春的赵楠楠。发令枪响后,几名运动员迅速起跑,紧紧挤在一起。在转过第一个弯道,刚刚要进入第二个弯道时,赵楠楠突然失去平衡摔倒在地,冲向赛道旁的防护板,并将防护板撞翻,紧随其侧的李文文也跟着摔进了翻倒的防护板里。

医务人员对李文文受

伤的小腿进行了包扎止血等简单处置后,李文文被担架抬上救护车,紧急送往最近的医院。赵楠楠的伤情看起来不重,起来后继续在场上进行了一段滑行练习,随即参加了重新进行的女子500米半决赛。

记者随后从吉林大学中日联谊医院急诊室了解到,李文文已经被安排住院,具体伤情还要等X光检查结果才能确定。

【棋迹】

性别对抗 元老队胜

本报讯 (记者范遥) 昨日,第7届百灵杯元老女子对抗赛在中国棋院收枰。在陈祖德、聂卫平和马晓春尚未出战的情况下,元老队便由阮云生七段击败女队主将李赫,最终以10比6取胜。

本次比赛,女队凭借於之莹的四连胜占得先机,但元老队还以颜色,曹大元的三连胜帮助元老队挽回颓势。截至昨日,女队仅剩主将李赫一人,元老队尚有陈祖德、聂卫平、马晓春、阮云生四员大将,李赫想要为女队反败为胜的任务非常艰巨。

本场比赛,元老队遣出奇兵,由近十年没有正式比赛记录的阮云生出场挑战女子队主将李赫,前者也是目前湖北围棋队的总教练。经猜先,阮云生执黑先行,双方早早短兵相接,各取所需。中盘阶段,李赫出现失误,胜负的天平渐渐倾向黑棋,虽然李赫在此后狂追不舍,无奈阮云生步步为营,稳扎稳打,黑棋始终稍稍占优,最终本局阮云生中盘获胜。

【赛车】

巴西车手 自曝作弊

本报讯 达喀尔赛事中退赛的屡见不鲜,不过基本都是因为赛车故障或者人人受伤被迫退出。本届达喀尔目前为止,已经有30%左右的车手退赛。而巴西车手斯皮内利居然自己主动退赛——原因是他作弊。

斯皮内利主动承认,自己在第五赛段的比赛中作弊。当时他变速箱出现故障,停在路边等待救援。在此过程中一位观众为他提供了零件,他才得以完成当日的比赛。不过按照规则,达喀尔赛事中不能接受来自外部零件和技术救助。

“我不能接受自己通过作弊完赛的事实,诚实对我来说是第一位的。”这位巴西人坦言,虽然没有看见,自己不说也没人会知道,自己还是主动承认此事,并退出本次达喀尔的比赛。

尽管斯皮内利有舞弊行为,但达喀尔拉力赛主办方并不会因此对他进行惩罚。“他是个榜样。明年的比赛,我们还会邀请他参加。”达喀尔汽车监事部主席贝索里如是说。(田颖)

悉尼公开赛李娜连胜9局横扫马卡洛娃 第一战,娜姐送鸭蛋

本报讯 (记者孙海光) 2011年的辉煌让李娜在新赛季面临着巨大的保分压力。在昨天结束的悉尼公开赛中,李娜首轮连胜9局横扫马卡洛娃,迈出卫冕第一步。李娜赛后告诫自己,“这只是新赛季第一场球,不能太乐观。”

去了悉尼之前,李娜在珀斯打了3轮霍普曼杯比赛,尽管中国队3战皆负,但李娜却连赢3场单打比赛,她坦言自信心提升不少。昨天对阵马卡洛娃,李娜延续了上周来的好状态,20分钟就以6比0拿下首盘。

“这不是她的真实水平,我赢得太过轻松。”李娜赛后称两年没和马卡洛娃交手,赛前她和姜山做了

很多准备,“两年前在迈阿密跟她打过一次,赢得比较难,我只知道她打法有些怪,左手持拍。”

首盘送蛋后,李娜在次盘又连胜3局。在这之后,马卡洛娃才艰难保住首个发球局,并将比分追至3比3。“第2盘她开始反击了,我觉得是时候做相应调整了。”从霍普曼杯开始,李娜多次尝试来到网前,这也丰富了她的技战术组合。这期间,李娜曾申请姜山进场指导,随即连赢3局,以6比3锁定胜局。李娜第2轮对手是南非球员斯奇皮尔斯。

另一场比赛,彭帅尽管发出13个ACE球,但仍以1比2不敌齐布尔科娃。



去年澳网亚军李娜在悉尼人气很旺。新华社发

■ 他赛

李娜将以5号种子战澳网

本报讯 澳网组委会昨天公布种子签位,本周世界排名成为签表排序依据,现世界排名第一的德约科维奇和沃兹尼亚奇分列男、女单打头号种子。李娜以5号种子出战,彭帅则被列为17号种子。

男单方面,卫冕冠军德约科维奇被列为头号种子,纳达尔和费德勒分列2、3号种子,穆雷则以4号种子出战。整体实力强大的西班牙仍是种子大户,共有包括纳达尔、费雷尔、沃达斯科等在内的6名种子球员。

女单签表的第一种子大户仍是俄罗斯,她们占去了6个种子签位,状态回升的莎拉波娃位列4号

种子。沃兹尼亚奇和科维托娃分列1、2号种子。而一旦科维托娃在本周悉尼赛夺冠,她将登顶世界第一。沃兹尼亚奇则会在澳网处于尴尬境地,她将成为非世界第一的大满贯头号种子。另两名夺冠热门克里斯特尔斯和小威仅排在第12和13号种子位置,排名继续下滑的大威则不在种子之列。

金花方面,李娜和彭帅分别以5号和17号种子身份出战,这让两人在前3轮都不会碰到高排位种子。刚刚在澳网夺冠的郑洁则以非种子身份出战。排名跌至百名开外的张帅则拿到一张单打外卡。(孙海光)